

我市机构改革迈出实质性步伐

涉改部门昨日集中挂牌成立

信阳消息(本报采访组)根据《信阳市机构改革方案》和市委、市政府统一部署,1月30日,我市涉改部门集中挂牌成立。市领导王新会、曹新博、赵建玲、谢天学、李正军、胡亚才、邵春杰、邵华、侯钦东和省纪委监委省自然资源厅纪检组组长朱俊峰分别出席揭牌仪式。

当日上午,市委常委、常务副市长王新会分别为市卫生健康委员会、市粮食和物资储备局、市教育体育局、市生态环境局、市应急管理局、市医疗保障局、市政务服务和大数据管理局、市金融工作局及相关部门挂牌机构揭牌。王新会要求,要以此次机构改革为契机,切实把思想统一到市委、市政府的决策部署上来,准确把握新时代新使命新任务,深化改革,转职能、转方式、转作风,提高效率效能,推动工作迈上新台阶,为造福信阳、添彩中原、决胜全面建成小康社会作出新的更大贡献。

市委常委、宣传部部长曹新博分别为市委网络安全和信息化委员会办公室、市委统战部挂牌机构揭牌。曹新博指出,此次机构改革对推动全市宣传思想工作和全市统一战线工作强起来具有重大而深远的意义。各部门要提升站位,旗帜鲜明讲政治;提升履职能力,推进各项事业稳步发展;锤炼过硬作

风,打造过硬队伍,推动全市宣传思想工作和全市统一战线事业开创新局面。

市委常委、组织部部长赵建玲分别为市委组织部挂牌机构、市委机构编制委员会办公室及挂牌机构揭牌。赵建玲强调,要提升政治站位,把坚持党的全面领导落实到各机构中的各方面和全过程,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,以实际行动践行“两个坚决维护”;要强化责任担当,积极作为,为信阳高质量发展提供坚强保证;要保持过硬作风,继续保持能打硬仗、能打胜仗的作风,把机构改革有关后续工作做好,确保高质量完成各项任务。

市委常委、市委秘书长谢天学分别为市委全面深化改革委员会办公室、市委机要保密局及市委办公室、市委机要保密局挂牌机构揭牌。

市政府副市长李正军分别为市市场监督管理局、市工业和信息化局及挂牌机构揭牌。李正军希望市市场监督管理局全体干部职工要切实抓好市场监管工作,维护好市场秩序,为“五个信阳”建设作出新的更大贡献;市工业和信息化局全体人员要积极推进“五抓五提”,着力实施六大行动,推动全市工业和信息化发展取得新成就。

市政府副市长胡亚才先后为市扶

贫开发办公室、市林业和茶产业局,市农业农村局及挂牌机构揭牌。

市政府副市长邵春杰、邵华共同为市文化广电和旅游局揭牌。邵春杰要求,要以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神为指引,按照“宜融则融,能融尽融,以文促旅,以旅彰文”要求,强力推动机构改革由“物理整合”向“化学融合”转化,确保取得1+1>2的改革成效,带动文化广电和旅游事业高质量发展。

市政府副市长邵华、省纪委监委省自然资源厅纪检组组长朱俊峰共同为市自然资源和规划局揭牌。邵华指出,要统一思想,全面落实改革任务,推进各项改革任务落到实处。要加速融合,全面激发改革活力,尽快实现机构融合、队伍融合、工作融合、感情融合,确保新机构思想统一、队伍整齐、秩序井然、运转高效,为信阳经济社会持续健康发展提供坚实保障。

市政府副市长、市公安局局长侯钦东先后为市委全面依法治市委员会办公室和重组后的市司法局、市信访局揭牌。侯钦东指出,要切实将思想和行动统一到中央、省委和市委的决策部署上来,以此次揭牌为新起点,在市委、市政府的领导下,始终围绕中心、服务大局、

主动作为、奋发进取,为建设法治信阳、决胜全面建成小康社会作出贡献。

同日,市委政法委员会也举行了挂牌仪式。

此次改革是以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,贯彻落实习近平总书记关于深化党和国家机构改革的重要论述,牢固树立“四个意识”,以加强党的全面领导为统领,以国家治理体系和治理能力现代化为导向,以推进机构职能优化协同高效为着力点,紧紧围绕习近平总书记对河南作出的坚持“四个着力”、打好“四张牌”等重要指示精神,按照省委十届七次全会部署,改革市县机构设置,优化职能配置,理顺职责关系,合理划分事权,深化转职能、转方式、转作风,提高效率效能,构建系统完备、科学规范、运行高效的机构职能体系,以党的建设高质量推动经济发展高质量,为造福信阳添彩中原、决胜全面建成小康社会、开启新时代信阳全面建设社会主义现代化新征程提供坚强有力的体制机制保障。按照《信阳市机构改革方案》,我市机构改革后共设置党政机构47个。其中,党委机构13个,包括纪检监察机关1个、工作机关12个;政府工作部门34个。



1月30日,在浉河区东双河镇河湾村团支部“爱心学堂”的教室里,爱心企业为小学生送去新春礼物。据了解,该村通过“爱心学堂”的方式为全村小学生提供少儿口才、奥数、英语、中华传统礼仪等课程培训,目前举办16期,累计培训学生920余人次。

本报记者 王哲 摄

传递法治正能量

信阳中院今日头条政务号喜获全国“最具影响力法院头条号”

信阳消息(郭晓雨)近日,2018年度今日头条客户端评选全国优秀政法类头条号结果揭晓,信阳市中级人民法院今日头条政务号获评2018年度全国“最具影响力法院头条号”。

信阳市中级人民法院今日头条政务号自开通以来,

获得了粉丝广泛关注,成为继信阳市中级人民法院官方微博、微信公众号之后拓展的司法宣传新载体。2018年,@信阳法院头条号共发文1250篇,总阅读量393.4万次,组织失信人弹窗曝光326次,促成主动履行34起,利用头条号直播功能开展普法

教育、执行现场等现场直播8场,获200万+粉丝评论、点赞,在法制舆情网法院系统头条号排行榜中稳居全国前十名,在中央政法委5月至8月头条榜单中稳居全国前二十名,其中在8月份榜单中,取得位居全国第四名的好成绩。

中心城区公交场站工程建设紧锣密鼓

信阳消息(记者 马保群)随着中心城区公交场站工程建设有序推进,高新区城东停车场已具备停车条件,1月28日,由市政府购置的300辆纯电动公交车部分车辆已从社会停车场入住“新家”。

走进高新区城东停车场,远远望去,停车场内一辆辆纯电动公交车正按照工作人员的指挥有序停放;硬化的场地中间,工人们正忙着修电缆沟,为充电桩设备的安装做好充足准备。

“城东停车场建成后可供261辆公交车停放、保养、充电等。目前,地面硬化已完成40%,可停放130余辆公交车。”中心城区公交场站建设现场负责人刘远明介绍,公交场站项目建设工作有序推进,得益于市委、市政府和各级部门的关心与支持,项目建设过程中“特事特办”效果显著,体现了政策功能的强大优势,是公交场站项目建设不断推进的精神动力和有效保障。下一步将科学合理安排工期,抢天夺时,加快施工进度,争取早日完成公交场站建设。

在羊山公交中心枢纽站,工人们正紧张有序地进行地面硬化、钢筋绑扎、管道基槽施工

等作业,一片忙碌景象。截至目前,羊山公交中心枢纽站已完成部分地面硬化,充电桩及配电基础设施正在加紧施工中。

“只有加快充电桩建设,才能完善纯电动公交车充电基础设施配套,形成布局合理、便捷高效的纯电动公交车充电网络。”充电桩安装施工现场负责人王旭表示,目前,信阳东站南停车场充电桩已安装完毕,正准备进行变压器安装,待供电问题解决后即可投入使用。

据了解,公交场站建设是市政府优先发展公交战略的重点项目,羊山公交中心枢纽站项目总投资6121.73万元,用地面积71亩,设有维修车间、调度中心、服务中心、充电站等基础设施,项目于2018年7月1日开工建设,计划2019年年底完工;高新区城东停车场项目总投资4182万元,用地面积60亩,设有维修车间、综合楼、充电站、停车场等基础设施,项目于2018年8月25日开工建设,计划2019年年底完工。项目建成后,将有效解决中心城区公交车停放及保养问题,对保障公交安全运营、提高中心城区公共交通能力、方便群众出行、提升信阳对外形象等方面具有重要作用。

重点项目进行时